#### 相关规定被当作"耳旁风"

# 有的驾校依然"同学不同价"

本报8月12日讯(记者

张延宁)7月14日,德州市物价局和德州市交通运输局联合下发《关于禁止驾培机构对外地学员差别定价的通知》。8月12日,通知下发近一个月后,记者咨询了德州市城区以及周边各市县共20家驾校中,有4家驾校本外地定价相同,其余6家暂不接受外地学员。周边各市县10家驾校中,有7家驾校中,有7家驾校中,有7家驾校中,有7家驾校中,有7家驾校中,有7家驾校中,有7家驾校中,有7家驾校

本外地定价相同,3家驾校收 费存在差异,本外地收费相差 近千元。

12日,记者分别咨询了 德州市城区华晨驾校、路舜 驾校、双元驾校等10家驾校, 其中华辉驾校、德安驾校、华 元驾校、荣庆驾校本外地学 员收费相同,其余6家暂不接 受外地学员。周边各县市大 众驾校、改通驾校、四通驾 校、永安驾校等10家驾校,其 中大众驾校、四通驾校、永安驾校三家本外地收费不一致。"本地学员是2580元,外地学员是3000元。"陵县四通驾校工作人员称,8月16日以后,本外地学费都会涨500元。乐陵大众驾校工作人员表示本地学员2680元,外地学员是3680元,外地学员是2680元,外地学员是3500元。"收费相差近千元。

对于"同学不同价"的现象、《关于禁止驾培机构对外地学员差别定价的通知》中规定,对违反通知规定的,对违反通知规定的,对违反通知规查查,将依法作出严肃处价。同,工作。从"有人"的现象可以表示。由于"有价"的现象可以行反映,其12358进行行的以拨打12358进行证"



#### 修路改道

8月12日,天衢西路华鲁电厂铁道专用线维修施工,道路处于半封闭状态,为保证道路交通顺畅,在此经过的1路、9路公交运行线路也暂作调整。 本报记者 王小会 摄

就业岗位与职业期待不相吻合

## 2.2万名大学生没找到工作

本报8月12日讯(记者 李榕 通讯员 樊德举) 12 日,记者从德州市人社局了解 到,2014年德州市生源高校毕 业生达2.06万人,加上往年沉 淀未就业毕业生,预计将有 2.2万名德州籍大学生面临就 业。学校的专业设置滞后于社 会发展需要等因素成为制约

大学生就业的主要因素。 近日,6月份毕业于河北 理工大学机械设计制造及自 动化专业的陈晓楠还在为工 作的事发愁。为了找到一份糊 口的工作,近半年来,他发出的简历不下百份。"有时吃饭睡觉都在拿着报纸看招聘广告。"他说,自己曾得到过很多次面试机会,但用人单位一听说是应届生,连简历都不看就婉言谢绝了。

据德州市人社局对高校 毕业生就业现状调查显示, 2014年德州市生源高校毕业 生达2.06万人,加上往年沉淀 未就业毕业生,预计将有2.2 万名德州籍大学生面临就业, 侍就业人数创历年来新高 (2012年1.51万人、2013年1.67 万人)。而目前,全市仅不足 8000人实现初次就业。

尽管不少莘莘学子为求得一份工作大伤脑筋,但很为明人单位却还在为求得一份工作大伤脑筋,得一员用人单位却还在为求得一员名"良将"而充满"忧虑"。"报任工作的多家源市场招司负责任工作的为资源市场招司负责任规模工程公司和城工程公司和城工程公司和城工程公司和城上划在6.7月份的毕业季储备人才可近来经过一番挖掘后,发现这些

贴上"大学"标签的人才很难 适应岗位需求。

"我们曾做过一项调查,近70%的大学生就业岗位与职业期待不相吻合。"德州市人社局相关负责人说,根据市场反馈,企业对实用型,服务型,技能型人才的需求量日益增大,但高校毕业生普遍在知识结构,技能水平,职业素质方面与市场需求差距比较大。"此外,不科学的择业理念,就业服务市场化程度低等都成为制约大学生就业的主要因素。"

#### 三所中小学 公开选聘校长

本报8月12日讯(记者 王明婧 通讯员 王立青) 12日,经济技术开发区发布中小学校长招聘简章,面向社会公开选聘同济中学、八里庄小学、小刘社区小学校长各1名。新聘任校长试用期1年,期满考核不合格的将取消聘任。

据了解,此次选聘采取面试答辩与考察相结合的方法。选聘范围面向社会符合条件的教育系统在职人员。参加小学校长竞聘的具有国家承认的大学专科及以上学历、小学及以上教师资格证、一级及以上专业技术职称,年龄不超过45周岁,特别优秀的具有国家承认的大学证、中学校长竞聘的具有国家承认的大路证、科及以上学历、中学及以上教师资格超过48周岁,特别优秀的可适当放宽年龄。

#### 地热矿泉水 开发要规范

本报8月12日讯(记者 李榕) 根据 省国土资源厅的统一部署,即日起至 2015年6月底,德州将整顿规范地热矿泉 水资源开发秩序。

今年9月20日前,全市将对地热、矿泉水资源开发利用情况进行拉网式清理清查。根据省国土资源厅要求,历史原因形成的地热井,用于经营的,对符合矿产资源规划、矿业权设置方案的,在2015年6月底前,必须办理采矿权登记手续。在整顿期间,主动按照国土资源部门要求,申请完善相关手续的开发单位和个人,经资源核实后,办理出让矿权手续,不再进行处罚。否则,一律封堵井口,依法查处。

对经论证认为没有利用价值的勘查施工井孔,以及报废的地热、矿泉水井, 国土资源部门将督促有关单位按规定及时封闭、回填。

#### 运河大社区 一期工程封顶

本报8月12日讯(记者 贺莹莹 通讯 员 赵庆伟) 近日,运河经济开发区运河大社区建设项目一期工程举行封顶仪式。该项目是目前中心城区最大的集中安置项目,可容纳3万余名居民入住。

据了解,该项目占地面积达713亩,建筑面积100万平方米,计划分三期建成,全部建成后将安置钟辛庄、东八里、代官、代官、一期共建设27栋16.7万平方米小高层安置楼,主要安置五一、五二、五四三个村的拆迁群众,预计2015年底全部成三个村的拆迁群众,预计2015年底全部成三进,2016年,运河经济开发区按照"两区规划,全力推进总投资近70亿元、总占地1630亩、总建筑面积300多万平的运河、芦庄和石家园等大社区建设工程。

#### 汽车站航空港推出一站式服务

### 每天百人当场换登机牌

本报8月12日讯(记者 整俊玉) 12日,记 者从德州汽车站了解到,目前汽车站航空港票、航空保 推出航空售票、航空保 险、换取登机牌、专线购 票市民可凭有效机票 和个人身份证件当场 换取登机牌。

家住德州的吕静 在广州上大学,由于学 校离家较远,她每次都 选择乘飞机回学校上 学。12日,距离开学的 时间越来越近,父亲吕 先生早早来到汽车站 工作人员陈殿茹告诉记者,目前汽车站航空港推出航空售票、航空保险、换取登

机牌、济南遥墙机场 专线巴十等一站式服 务,目的就是为了节 省乘客时间。"7月和8 月是旅游旺季,每月 来购买机票的人数在 1000人左右,主要去往 成都、重庆、广州、深 圳等南方旅游城市。 该工作人员称,目前 济南遥墙机场专线巴 士每天往返共12个班 次,日发送旅客在100 人左右。工作人员提 醒,换取登机牌时需 提供有效机票和个人 身份证件。